

Naše zn. 24902/2021-SŽ-GR-08

Listů/příloh 2/0

Vyřizuje Bc. David Široký, DiS.

Telefon X

Mobil X

E-mail X

Věc: Žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1

sektorová podlimitní veřejná zakázka s názvem:

„Rámcová dohoda - údržba speciálních hnacích vozidel MTW 100“

Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 08. 04. 2021 v 14:32 hod. žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel na doručenou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce odpovídá následovně:

Dotaz č. 1:

Dovolujeme si požádat o vysvětlení k ustanovení čl. 17 odst. 17.4.1. výzvy. Zájemce (dodavatel) má záměr část předmětné veřejné zakázky realizovat prostřednictvím poddodavatele podle čl. 10 výzvy. Plnění prostřednictvím poddodavatele se vztahuje k požadovanému osvědčení vydanému Centrem telematiky a diagnostiky Správy železnic o technické způsobilosti pro opravy a revize speciálních hnacích vozidel řady MTW. Předmětným osvědčením disponuje poddodavatel. Může zájemce (dodavatel) pro splnění požadavku podle čl. 17 odst. 17.4.1. výzvy předložit osvědčení poddodavatele, který vyplývající část veřejné zakázky bude i plnit?

Odpověď č. 1:

Ano, v případě, že bude Dodavatel předmětnou část plnění plnit prostřednictvím poddodavatele a tento záměr, tj. plnit konkrétní část předmětu veřejné zakázky, bude vyplývat z čestného prohlášení o poddodavatelích, které bude Dodavatelem vyplněno, je možné za účelem splnění požadavku Zadavatele předložit osvědčení, kterým disponuje poddodavatel.

Dotaz č. 2:

Další dotaz si dovoluujeme vznést k čl. 16 výzvy, tedy k požadavku zadavatele na předložení pojistné smlouvy dle stanovených podmínek před uzavřením rámcové dohody. Bude zadavatel akceptovat předložení předmětné pojistné smlouvy sjednané mezi pojišťovnou a poddodavatelem?

Odpověď č. 2:

Ne, Zadavatel nebude akceptovat pojistnou smlouvu, kterou by měl sjednatu subjekt odlišný od Dodavatele. Odpovědnost za plnění veřejné zakázky a odpovědnost za škodu způsobenou Zadavateli či třetí osobě při plnění veřejné zakázky nese Dodavatel, tudíž Zadavatel vyžaduje, aby měl pojistnou smlouvu uzavřenu přímo Dodavatel.

Závěr

Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná pouze o vysvětlení Zadávací dokumentace a Zadavatel na základě odpovědi na Dotaz č. 1 k podání nabídky neprovedl změnu zadávacích podmínek, lhůta pro podání nabídek se **neprodlužuje** a datum pro podání nabídek zůstává do **14. 04. 2021 10:00 hod.**

elektronicky podepsáno

.....

JUDr. Ilona Svobodová

Ředitelka odboru nákupu a veřejných zakázek